На основу члана 18. Закона о младима ( Службени гласник РС"бр. 50/2011) и члана 70. Статута општине Нови Кнежевац ("Службени лист општине Нови Кнежевац“ бр. 3/2019), Општинско веће општине Нови Кнежевац на седници одржаној дана 19.04.2019. године донело је
ОДЛУКУ

О ОСНИВАЊУ КАНЦЕЛАРИЈЕ ЗА МЛАДЕ

I

Овом одлуком Општина Нови Кнежевац у оквиру Општинске управе, као организациони облик, организује Канцеларију за младе у ул. Краља Петра Првог Карађорђевића бр. 1 (у даљем тексту: Канцеларија) за спровођење програма и активности Локалног акционог плана за младе 2019 -2023. година.

II

Канцеларија обавља стручне послове на прикупљању, анализи и обједињавању података о младима, сарађује и помаже у раду организацијама и удружењима која се баве младима, координира сарадњу са осталим Канцеларијама за младе, учествује у припреми и изради Пројеката који се тичу младих и реализацији програма и активности предвиђених Локалним акционим планом за младе, учествује у припреми и изради Локалног акционог плана општине, подноси пријаве на конкурсе коју расписује Република Србија и други органи, припрема извештаје и информације од значаја за младе општине, обавља и друге послове из делокруга општине.

III

Канцеларија се финансира из буџета јединице локалне самоуправе, као и из других извора, у складу са законом.

IV

Канцеларијом руководи координатор Канцеларије. Координатор Канцеларије је лице запослено у Општинској управи, које је актом о систематизацији послова одређено да обавља послове Канцеларије.

V

Координатор Канцеларије између осталог:

1. заступа Канцеларију,

2. организује рад Канцеларије,

3. стара се о законитости рада Канцеларије,

4. стара се о реализацији циљева Канцеларије,

5. врши и друге послове утврђене законом и другим актима.

VI

Канцеларија доноси годишњи Програм и Финансијски план на које сагласност даје Председник општине.

VII

Канцеларија подноси месечни извештај о раду и извештаје о трошењу буџетских средстава са потребном документацијом Одељењу за привреду и финансије Општинске управе.

VIII

Јавност рада Канцеларије за младе остварује се јавношћу рада и подношењем извештаја о раду и других извештаја Скупштини општине Нови Кнежевац.

IX

Канцеларија почиње са радом 22.04.2019. године.

X

Ова одлука ступа на снагу даном објављивања у "Службеном листу општине Нови Кнежевац".
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